LINEARIS FUGGVENYEK

1 Toltsd ki a tdblazatot a megadott figgvényekr6l!
Hozzirendelési szabdly Meredekség ¥ tengelymetszet Novekedo / csokkend
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78 Keresd a parjat! Add meg, melyik hozzarendelési szabaly melyik grafikonhoz tartozik!
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53 Huzd ald a helyes valaszt!
a) Vizsgaljuk az f: xt- 3x - 1 fuggvényt!

A fuggvény meredeksége: m=3 | m=-1.

A fuggvény grafikonja atmegy | nem megy at az origon.

A fuggvény egyenes ardnyossig | nem egyenes arinyossag,

Ha az x értéke 1-gyel nG, a faggveény értéke 3-mal | —1-gyel valtozik: nd | csékken.
b) Vizsgdljuk a g2 x— —-i—x + 4 fiaggvényt!

m =4,

A fiaggveény meredeksége: m=-2| m = —-i— |m=-3
A fiiggvény grafikonja atmegy | nem megy at az origén.
A figgveény egyenes ardnyossdg | nem egyenes ardnyossdg.

Ha az x értéke 3-mal n6, a fiiggvény értéke 2-vel | 3-mal | %dal 4-gyel valtozik: né | csokken.

Ha az x értéke 1-gyel no, a fliggvény értéke 2-vel | 3-mal | %—dal 4-gyel valtozik: no | csokken.
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